

Месси в юбке



12-летняя девочка из Чапаевска - главная футбольная надежда губернии

Всего за три года тренировок юная футболистка Лера Солодухина прославилась своей родной город Чапаевск не только на полях нашей области, но и других российских регионов. Лера не только единственная девочка в юношеской футбольной команде «Восход», но и её главная звезда.

Лера никогда не думала, что будет играть в футбол. К девяти годам девочка успела попробовать себя в баскетболе, волейболе, танцах, но душа ни к чему не лежала. Когда же в школу пришёл тренер набирать футбольную команду мальчиков, она тоже решила попробовать, и теперь футбол занимает всё её свободное время.

- Мне всё быстро надоело, - говорит Лера. - Но когда я вышла на поле и стала гонять мяч, получила такое удовольствие, что хотелось играть



ещё и ещё.

Мама Леры признаётся, что сначала была уверена - поиграет немного и бросит. Но девочка каждый день после школы с энтузиазмом спешила на тренировку, а затем без капризов садилась за уроки.

Я, конечно, волновалось, как это отразится на отметках, - добавляет мама. - Но Лера справляется. В четверти всего две четвёрки. теперь я даже рада, что у неё есть серьёзное занятие.

На матчах Лере специально заплетают длинную косу, чтобы все видели, что на поле девочка. Первое время она вызывала большое удивление и интерес у зрителей и соперников. Сейчас команду без неё сложно представить. Если Лера по какой-то причине не вышла на поле, сразу все интересуются, куда делся главный игрок.

Лера тут же стала выделяться на фоне других ребят, - рассказывает тренер Восхода Ян Беляшкин. - Я сразу понял, что у неё талант. тренер не ошибся, леера

оказалась настоящим самородком. Он взял её в команду мальчиков и ни разу об этом не пожалел. Лера стала ведущим игроком Восхода и сейчас считается одной из лучших футболисток своего возраста в губернии. Многие ребята из Восхода зимой играют и в хоккей, так Лера и в нём довольно быстро преуспела. Наши мальчишки обращаются к ней за советом, - говорит тренер. - Часто просят их потренировать.

Первое время соперники, увидев на поле девочку, теряли бдительность и думали, что победа в кармане, но буквально за первые минуты игры их уверенность пропадала. Сейчас, когда сопер-

ники знают, что будут играть с Восходом, сразу настраиваются на серьёзный матч.

Тренеры других команд шутят, мол, нечестно мы победили, только из-за того, что девочка в команде, но потом признают, что Лера играет лучше многих парней, - с улыбкой рассказывает Беляшкин. - к счастью, правила не запрещают в мальчишеские команды заявлять девчонок, иначе бы мы не одержали столько побед. Да и талант Леры не раскрылся бы. В этом году детская футбольная команда Восход заняла второе место в первенстве области. Первой стала тольяттинская Лада, на третьем месте самар-

ские Крылья Советов. Конечно, серебряные медали - заслуга всей команды, - говорит тренер. - Но без Леры выиграть их было бы сложно. В сборную не захотела

Про талант девочки из Чапаевска знают не только в нашей области. Прошлым летом на матчах, которые проходили в Сочи и Тольятти, 12-летняя девочка заметили тренеры сборной команды страны. Леру пригласили в Москву на просмотр и по его итогам пригласили в команду. Лерочка была на просмотре одной из лучших, - с гордостью говорит тренер. - она очень скоростной